

**2023 No. 1394**

**CLIMATE CHANGE**

**ROAD TRAFFIC**

**The Vehicle Emissions Trading Schemes Order 2023**

ISBN 978-0-34-825554-6

---

CORRECTION

Page 48, article 75(3): ““an audit certificate”” should read “an “audit certificate”” with the opening quotation marks relocated to appear before “audit”;

Page 56, footnote (a): “Section 98 has been amended by sections 48(1) and 106(2) of, and paragraph 55(1), (2), (3)(a) and (b) of Schedule 8 and paragraph 15 of Schedule 16 to...” should read “Section 98 has been amended by sections 48(1) of, and paragraph 55(1), (2), (3)(a) and (b) of Schedule 8 to...”;

Page 70, article 113(2)(c)(v): “2018/858,” should read “2018/858” with the comma omitted;

Page 70, article 113(3)(e): “in Article 8(1)” should read “in Article 8”;

Page 70, article 113(3)(f): “in Article 8(2)(b)” should read “in Article 8”;

Page 73, Schedule 1, paragraph 1(i): “Article 6.2(b)” should read “Article 6(2)(b)”;

Page 74, Schedule 1, paragraph 1(n): “Article 9.1(b)” should read “Article 9(1)(b)”;

Page 74, Schedule 1, paragraph 1(o): “Article 9.1(b)” should read “Article 9(1)(b)”;

Page 78, Schedule 1, paragraph 21(i): “Article 6.2(b)” should read “Article 6(2)(b)”;

Page 78, Schedule 1, paragraph 21(n): “Article 9.1(b)” should read “Article 9(1)(b)”;

Page 78, Schedule 1, paragraph 21(o): “Article 9.1(b)” should read “Article 9(1)(b)”.

*May 2024*